
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: listopad 2021

krabice sněhu

2021-11-30 Vytvořil ufo

** update 20:43 už se zase blížej vánoce, dárkovej blázinec a společenský šílenství. ten
sterotyp je fakt únavnej.

======

** update 14:54 agenti Kremlu kolem Miloše Zemana najeli věru bizár... Zeman se začíná v
lánské vitríně zabydlovat, přidali mu tam velký pozlacený stůl.

======

** update 10:45 do prahy přišel sníh. sice nevydrží, taje a zůstává z něj bláto s vodou, ale
přišel. rakváče stále vyvážejí do jeho plexisklového akvárka, emhádéčko bývá plný lidí, vánoce
se blíží a mě včera přišel první dárek. jo, každoroční dárkovej blázinec, já vím, že přes silvestra
budu mít pohotovost a vlastně mi to nevadí. letos to na novoroční chlastání v hospodě moc
nevypadá.

rakváčovy kecy v kleci

2021-11-28 Vytvořil ufo

** update 12:00 to nemá chybu, tohle oběhne celej svět. rakváčovy kecy v narychlo
zbouchaný kleci.
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IQ opice

2021-11-27 Vytvořil ufo

** update 16:01 vypadá to, že probíhá další pokus dostat tělo zesnulého rakváče Zemana do
Lán a tam ho oživit.

======

** update 14:29 vědci zjistili, že opice má vyšší iq než průměrný český flastenec a volič tomia
okamury.

veselo

2021-11-26 Vytvořil ufo

** update 10:27 aby bylo ještě víc veselo, tak dneska zase padaly rekordní čísla nakažených.
jo, až budete mít infekční děti, vemte je na návštěvu třeba k neočkovaný babičce.

======
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** update 09:45 dneska se raději asi budu věnovat veselejším věcem, než nechtěnému
monitorování situace kolem prezidenta rakváče. je evidentní, že ještě nějaký čas novou vládu
nejmenuje, takže si agent stb babiš dosyta užije premiérský zodpovědnosti. a bude mít co
dělat, protože začal padat sníh, to znamená pravděpodobný tradiční zimní kolaps dálnic. k
tomu se objevila nějaká nová africká mutace, ze který by měl jít strach a obávám se, že v
rámci opatření proti jejímu šíření budou hospody zavírat ne ve 22h, ale už ve 20h. no a
americká vláda s pentagonem zřídila speciální úřad pro UFO v rámci krycí historky, která má
utajit, že jsou s mimozemšťany už dávno v kontaktu.

rakváč se vrací

2021-11-25 Vytvořil ufo

** update 21:39 sem fakt zvědavej, jestli bude státní pohřeb před koncem roku a nebo až
příští rok. tak snad miloš zaregistroval, že byl na otočku v Lánech. něco takovýho nevymyslí
ani nejlepší scénárista z hollywoodu. někdo něco pořádně posral a nejedlýmu s mynářem
byznysplán příliš nevychází. Zeman je zpět v nemocnici. Má covid, nakazil se od někoho z Lán.

jo a můj dnešní nadpis "rakváč se vrací", nabral docela nečekaných obrátek. [facepalm
emotikon]

======

** update 19:34 tak rakváč se vrací zpět do nemocnice. Asi nejspíš Mynář s Ovčáčkem nenašli
jednu z jeho ukrytých lahví s lihem nebo já nevim, co je to za divadlo pro dementy. Zeman
míří zpátky do vojenské nemocnice. Nakazil se covidem.

======

** update 14:57 Rakváč je v Lánech a smrtihlav Mynář tvrdí, že pan prezident nebude
podléhat tlakům. Podle toho, co říká šéf rakváčova konzilia Zima, je jasný, že rakváč tlakům
podléhat nebude, protože ho krmí hadičkou a sere do pytlíku. Nicméně očividně ještě stále
má dost sil, aby republice škodil.

======

** update 09:36 ne, skutečně to není fór, ale rakváč se vrací skutečně z nemocnice na zámek
V Lánech. Vypadá to, že kromě alkoholické demence a rozpadem orgánů také trpí
Alzheimerem. To nevymyslíš, lidská troska bude kecat do řízení státu.

rakváč
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2021-11-24 Vytvořil ufo

** update 14:45 tak nám chtějí prezidenta rakváče vrátit na zámek v Lánech. Tak snad mu
pošle Babiš cigárka a lahvinku Becherovky, aby mohl návrat pořádně oslavit. Je zcela
evidentní, že pan prezident chce zemřít na zámku obklopen věrným služebnictvem. To by
bylo, aby šlechtic umíral ve špitále jako nějaký zeman z podhradí.

hotovo

2021-11-23 Vytvořil ufo

** update 21:28 Neuvěřitelnej výsměch. Pozůstalá po muži, který zahynul při pokusu o útěk z
Československa, dostane odškodné 303 korun. Vzpomínám, jak byl fotr nasranej, když žádal v
roce 90 o odškodnění za dědových 6let věznění v bolševickým kriminálu. V 97 dostal desítku
a byl fakt nasranej. Normálně by bylo nejlepší komoušům šáhnout na platy a důchody.

======

** update 11:42 byt matky je hotov. byl sem tam uklidit krycí igelity a vytřít ho z nejhoršího.
krásně sem tim zabil dopoledne. ve čtvrtek a v pátek půjdu do kanclu, protože kolegovi na
baráku zdechnul plynovej kotel a přijedou mu ho vyměnit.

BIS: Odpůrci covidových opatření se loni spojili s dezinformační scénou. ano, všiml jsem si, že
se dvě fronty dementů spojily do fronty jedné. i to je důsledek dostupnosti internetu
dementům s iq tykve.

ovce

2021-11-22 Vytvořil ufo

** update 20:31 slyšel sem za posledních 14 dnů spousty historek, jak jsou hrdinové nejen ze
zaostalejších končin republiky hrdí na svá falešná potvrzení o negativitě či prodělaným
očkování, slyšel jsem pár historek o dětech, kterým ve třídě vyšel pozitivní test, kterej hodily
do koše a dělaly, jakože je všechno v pořádku. konec roku bude v nemocnicích průser.

======

** update 19:25 tahle kovidová vlna bude průser a tomu průseru napomůžou nezodpovědný
lidi.

======
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** update 12:18 Daniel Landa je zesraná fašistická ovce. Kolik Blanickejch rytířů poslal Landa
pomáhat do nemocnic? Máme právo na odpor, stát lže, zdůvodňuje Landa přetížení hygien
zbytečnými dotazy.

======

** update 10:00 na internetech mě serou ovce ze všech typů stád. ovce nemají co dělat, takže
přežvykují své názory a dokazují, že mají hovno co na práci. raději půjdu uklízet.

Z afghánských televizí mají zmizet seriály, ve kterých vystupují ženy. jakože svět mě v poslední
době docela sere. talibánští magoři připomínají, že středověk neskončil, ale furt trvá a ostatně
to dokazujou i lumeni na internetu. lidstvo si asi zaslouží smrt.

zase rok

2021-11-21 Vytvořil ufo

** update 22:05 ordo lumen zesilovač Landa z řádu blanickejch žitů se zase probral ze
spánku a chce na sebe upozornit. sem docela zvědavej, jestli i Čechách dojde k násilným
demonstracím jako na západě. demokracie má jednu velkou nevýhodu, že i pošahej lumen
má právo křičet do světa svý demence.

======

** update 21:25 zase utekl rok a blíží se vánoce. nemyslím, že se ty letošní budou od těch
loňskej něčím lišit. dnes proběhl vegetariánský oběd a před chvílí sem vyklepl bábovku.

Kvůli sporu o javorové listí skončil Chlumec nad Cidlinou v exekuci. Tak já fakt nevim, ale mít
takový sousedy je asi radost. Kvůli debilnímu listí ze stromů poslat vlastní obec do exekuce, to
bych chodil kanálama. Ty stromy za nic nemůžou a kvůli nějakým kreténům je nakonec
pokácí. tyvle [facepalm emotikon]

plzeň

2021-11-20 Vytvořil ufo

** update 16:36 včera prej proběhl zlatý slavík, kam nepřišel karel gott a kde se akorát sešli
vykoksovaný markeťáci a jeden enormně pošahanej miliardář. víc mě rozhodně potěšila
dnešní plzeň z plechu na zahradě.
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povinná vakcina

2021-11-19 Vytvořil ufo

** update 22:48 jak mám pohotovost, tak sedím u kompu a sleduju sociální sítě. musím říct,
že lidi z tý čínský sračky blbnou a já mám takovej pocit, že tu s námi čínskej sajrajt bude
mnohem dýl...

======

** update 19:13 koukám na zprávy a fakt by se nemělo zapomínat, že sračka, která řádí po
světě, je čínská sračka.

======

** update 12:55 jako dokážu ještě pochopit lidi, který se nechtěj nechat očkovat a aspoň
omezují kontakty na minimum. Nechodí do hospod, nechodí na demonstrace, nepřirovnávají
se k židům v hitlerovským německu či nekřičí, že tu vládne totalita. ale nechal by se někdo z
vás dobrovolně nakazit malárií, žloutenkou, syflem nebo hiv? tyvle... Sháním covid, značka:
spěchá. Na internetu se šíří promořovací inzeráty.

======

** update 10:51 byl jsem dneska zkontrolovat byt u matky. práce poskočily, už chybí jen
zavěsit záchod. tyvle sem rád, že to bude brzo hotový. v rakousku od prvního února bude
vakcina proti čínský sračce povinná, takže úplně vidím český kretény z řad antivaxerů a
zesilovačů demence, jak se můžou posrat.

ZEMAN JE ZMRD

2021-11-18 Vytvořil ufo

** update 17:32 takový to, když se narodíte jako debil s láskou k výbušninám. Muž na
Českobudějovicku chtěl vyhodit krtka do vzduchu. Sám skončil se zlomeninami.

======

** update 10:56 přivezli nám domů posilovací stroj. přivezli ho z obchodu, kde pracujou samý
osvalený bobuláři, kde nikdo při prezentaci neměl ani roušku a nyní při montáži došlo na má
slova. přijeli zase vysvalený frajeři bez roušek a blbejma kecama proti lockdownu
neočkovaných. ani bych se nedivil, kdyby byli včera na staromáku na srazu neočkovaných
dementů, kteří vlastenecky bojují za svobodné právo přetížit nemocnice a chcípnout.
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======

** update 10:20 Miloš Zeman je zrůdnou postavou polistopadových dějin Český republiky.
Alkoholik, zmrd a chcípák nad hrobem bude škodit dokud nezdechne. Normálně přeju smrt
jenom zkurveným komoušům a náckům, protože nejlepší komouš je mrtvej komouš a
nejlepší nácek je mrtvej nácek, ale tentokrát sem udělal výjimku a přeju bolestivou smrt
hnilobným rozkladem vnitřních orgánů i Milošovi Zemanovi. Můj fotr trpěl, teta trpěla před
smrtí a Zeman by měl mít smrt milostivou? tyvle, to fakt nemůžu po vyšší spravedlnosti chtít.

32 roků

2021-11-17 Vytvořil ufo

** update 21:42 nevim proč, ale mám pocit, že na posledních dvou fotografiích vidím lidská
hovna.

======

** update 20:08 odporný bubák v pyžamu se stužkou. ne, nevypadá vůbec zdravě.

======

** update 09:25 běží mi na čt přenos z pietního shromáždění od hlávkovy koleje. nic proti
starým lidem, který přežili koncentrák, nic proti debilitám václava klause, ale kurva proč si
starci uzurpují svátek studentů a mladých lidí? ti by měli mluvit ke svý budoucnosti a ne
poloslepý muž, který se ztratil v papírech s projevem.
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======

** update 09:01 tak fajn, uběhlo 32 roků od Sametový revoluce. Normalizační komunista a
konfident STB Andrej Babiš je stále ještě premiér, který dnes překonal svůj vlastní rekord v
počtu nově potvrzených případů nakažených kovidem. Krásných 22 479 kusů a zbaběle chodí
klást věnce ráno, aby neschytal do držky vejce. Pseudoprognostik a alkoholik Miloš Zeman je
bohužel stále ještě prezidentem, jenž ale už není schopen vystoupit živě a jeho 15minut slávy
musí předtáčet předem. Tak je aspoň fajn, že komunistická strana letos skončila v
Parlamentu.

hovna

2021-11-16 Vytvořil ufo

** update 22:04 nad prahou se šíří smrad. je cítit sirovodík smíchanej s žumpou. vypadá to na
starou dobrou inverzi nebo vyvětrali miloše.

======

** update 09:05 hovno na zastávce stále je, akorát ho někdo zakryl slipama. 1024 warezáků z
pirátský strany si odhlasovalo vstup do vlády, nicméně jejich sešup do politickýho hrobu
stejně začal. Daniel Landa není zesilovač, ale nýbrž debilní hovno.

ale hovno

2021-11-15 Vytvořil ufo

** update 09:15 jel jsem dneska po týdnu do práce. tramvaj narvaná lidma, loni touhle dobou
byl už snad lockdown a veřejná doprava zela prázdnotou. respirátory některých cestujících již
od pohledu pamatovaly loňskou zimu a co mi taky hlava nebere, je elektronické hlasování
pirátských dementů. běžné offline volby pro voliče lze zrealizovat během dvou dnů. 1024
pirátských retardů o účasti ve vládě elektronicky hlasuje celý čtyři dny. to nevymyslíš. taky se
snažím věřit, že hovno, který sem dneska vyfotil před barákem na zastávce, je hovno psí a ne
lidský.
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xata

2021-11-14 Vytvořil ufo

** update 20:17 byl jsem na chatě a vůbec se mi z ní nechtělo. kurva, už aby bylo jaro.

husa

2021-11-11 Vytvořil ufo

** update 17:13 k obědu sem dneska měl knedlíky, zelí a husí stehno. žrádlo pěkně leze
cenově nahoru jako ostatně všechno. psal mi čez, že mi zdražej skoro o 100% elektriku na
chatě a trochu mě sere, že tam nejsou kamna.

žlutí debilové

2021-11-10 Vytvořil ufo

** update 11:18 v noci sem nemohl pořádně spát, takže sem zkurveně nevyspalej. dopoledne
proběhl webový seminář, kterýmu vypadával zvuk, takže část pasáží sem neslyšel. počty
nakažených zase solidně rostou, takže bych se nedivil, kdyby byl o vánocích zase kompletní
lockdown. společnost je rozdělená na vaxery a antivaxery a mě to sere, jako mě třeba
fašistický žlutý špendlík daniela landy.

Hygieniky šikanují stovky e-mailů, podle nich je posílá hnutí Daniela Landy. parta
retardovaných holohlavých čůráků ze světa, který stvořil dement landa, přidělávají práci zcela
nevinným lidem. já bych se ani nedivil, kdyby se tahle parta žlutých dementů skládala z týpků,
kteří v devadesátkách v bomberu a kanadách chodili mlátit cikány a anarchisty, pak se vrhli na
boj proti globalismu, proti migraci, proti islámu, teď bojujou proti vakcině a 5g čipu billa
gatese a k tomu volí pitomýho žluťáka Okamuru.

podhledový světla

2021-11-08 Vytvořil ufo

** update 12:28 v sobotu měla kámoška narozeniny, takže sem byl na promořovací párty a
vyklopil do sebe nějakou vodku s rumem a pivy. dneska přišly nový podhledový světla do
kuchyně, tak sem je vyměnil a zdá se, že mě elektrika nezabila.
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škola nehrou

2021-11-05 Vytvořil ufo

** update 18:46 a je to venku. inženýr zeman, buran z kolína, si vychlastal játra na sračky a je
šťastným držitelem cirhozy a vyživovací hadičky.

======

** update 10:57 chodím kolem jedný střední školy do pekárny pro chleba. asi měli nějakou
velkou přestávku, protože venku bylo hodně mládeže, z nichž část posedávala na studeným
chodníku, kouřila cigarety a vystavovala své modní kreace. k tomu jeli různé řeči, který patří k
idealistickýmu mládí a já sem rád, že mám mládí za sebou, že sem přežil celkem bez hlubších
následků posledních 30let a bezpečně vím, že už bych znovu mladej a na střední bejt nechtěl.
stačilo jednou.

déšť

2021-11-04 Vytvořil ufo

** update 14:58 myslim, že teprve nyní vstupujeme do pořádný krize, která dost
pravděpodobně překoná tu z let 2007-2009. Blahobyt, který dojížděl setrvačností, skončil.

======

** update 14:46 ČNB zase zvedla úrokový sazby. Všechno podraží a bude hůř.

======

** update 10:39 do Prahy přišel déšť. Ráno jsem musel vyndat deštník, abych ochránil svoji
pelichající kštici před vodou padající z nebes. ano, čelo se mi zvětšuje, pleška začíná blyštět a
házet prasátka do okolí. v městské dopravě pozoruji čím dál tím víc lidí v teplákách. opravdu
nechápu, jakej buzernat přišel s tím, že tepláky jsou oblečení mezi lidi. jako na zahradu v
pohodě, za sportem taky v pohodě, ale do města, tyvle. [facepalm emotikon] Docela se bojím,
že jednou po letech půjdu do divadla nebo do opery a už mě tam nebudou srát lidi v
džínách, ale v teplákách.

ff

2021-11-03 Vytvořil ufo
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** update 12:58 už vím, proč se občas lidi na chodníku naproti firmě sehnou. musel jsem se
sehnout taky, abych zjistil, že nějaký vtipálek na asfalt velmi pevně přilepil 2kč.

======

** update 10:54 aktualizoval se mi firefox na verzi 94 a je pocitově o dost svižnější než
předchozí verze. venku je kosa, praha je ucpaná a počty nakažených se rychle blíží k 10k.
andrej babiš je pořád stejná ulhaná svině, o zkripleným prezidentovi miloši zemanovi nebylo
dlouho slyšet a je to tak lepší. včera sem zaslechl ve zprávách na čt24 blábolit ivana davida z
spd a mlel nějaký hovna o tom, že by se měly regulovat počty lidí na planetě. jako souhlasil
bych s tím, že kreténi jako je Ivan David, Okamura, Flákanec Volný či jejich fanoušci by měli být
omezeni na rozmnožovacích právech, aby se náhodou nerozmnožili. Jako demokrat chápu
jejich právo na existenci, ale kurví mi budoucnoust a to mě sere.

Muž poškodil u Jihlavy devět mobilních vysílačů. Přestřihl kabely a od signálu odpojil tisíce lidí.
výrazná debilizace národa českýho pokračuje mílovými kroky. muž prý možná podlehl
konspiračním teoriím o škodlivosti 5g signálu. tyvle [facepalm emotikon]

hypo rekordy

2021-11-02 Vytvořil ufo

** update 13:48 v práci zase točíme na půl homeoffice. já budu smrdět doma příští tejden,
tento týden chodím do kanceláře. to zase bude podzim a zima. ještě mě čeká zajet aspoň
jednou na chatu, pohrabat listí a odečíst elektriku. na prořez ořešáku se už asi letos vyseru.

Objem hypoték letos stoupl o 90 procent. Už loňský rok byl rekordní. to mě poser hlavu, mezi
lidma je stále hromada peněz nebo já nevim, jak si tohle šílenství vysvětlit.

první listopad

2021-11-01 Vytvořil ufo

** update 13:39 navíc sem se dozvěděl, že chlastačka plánovaná na příští týden k 30 výročí
firmy, kde dělám, se z důvodu různých opatření ruší a přesouvá na někdy jindy.

======

** update 13:32 byl jsem si pro jídlo sebou v jídelně. jedinci, kteří chtěli konzumovat na místě,
museli ukázat papírový dokument o negativitě či aplikaci tečku. nicméně nikdo to
nekontroloval protikusem aplikací čtečka, stačilo jim vidět zelenou barvu a u papírových
certifikátů o negativním testu by asi stačilo použít fotošop. minimálně do tý doby, než jim tam
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nakluše kontrola a vysvětlí jim, jak skutečně funguje kontrola certifikátů. tyvle, prostě česko,
kde ochčijeme všecko.

======

** update 11:31 dneska je prvního listopadu. těžko říct, jestli se stalo něco významnýho, ale
byl jsem aspoň koupit sprchovou hadici a oční víčko mi splasklo.
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